

沙巴產業發展部代表

到巴生巨盟批發城考察

为协助沙巴中小企业尽快走出疫情阴霾，沙巴产业发展部计划在西马开设“沙巴中小企业产品中心”，直接向西马的商家和消费者推广“沙巴制造”产品。

沙巴产业发展部（MID）常任秘书汤姆斯罗基京（Thomas Logijin）周五率领该部辖下的产业发展和研究局（DIDR）代表团前往大马最大批发商城巴生巨盟批发城（GM Klang）实地考察，随行的包括DIDR总监邹启锐、DIDR中小企业发展部门主任Lofina Justin、DIDR产业服务部门主任Rodolfo Blantocas、DIDR助理总监Valerie Joseph及产业发展部长特别事务官阮天翔。

考察结束后，汤姆斯罗基京与巴生巨盟批发城管理层交流时表示，该部除了不遗余力地邀请



汤姆斯罗基京（中）、邹启锐（右三）、胡义基（左三）率队实地考察巴生巨盟批发城。左起为陈向慧及颜丝丝。

国内外投资者前往沙巴投资，也非常重视协助沙巴中小企业的发展。

该部将推出“购买沙巴产品运动”，通过线上和线下的宣传及推广，呼吁消费者支持及购买沙巴中小企业制造的产品，并把具沙巴特色产品推广至全马甚至国际市场。

自2019年起，该部在沙巴设立了3间“沙巴中小企业产品中心”，如今计划进驻巴生

巨盟批发城，直接向西马商家和消费者推介“沙巴制造”产品，包括食品、纺织品和手工艺品等。

出席交流会的还包括沙巴中小企业公会会长胡义基、巴生中小企业公会会长符天来、巴生巨盟批发城租赁及营销高级经理颜丝丝、业务发展经理钟世彦、董事经理室经理陈向慧等。（KLG）

PeBS聯合武吉加星服務中心 推MY30買一送一配套

(八打灵再也24日訊) 雪州動力青年組織 (PeBS) 聯合行動黨武吉加星服務中心合作推出無限量乘搭公共交通月票MY30買一送一的優惠配套, 以鼓勵更多上班族加入乘搭公車的行列, 減少生活負擔及改善塞車情況。

行動黨武吉加星區議員拉吉夫今日召開新聞發布會表示, 該優惠配套只限3天, 欲購買的民眾即日起至本月26日 (星期五) 早上11時至下午5時, 在51a/223路 (靠近Asia大廈) 的柜台購買MY30買一送一的優惠配套。

優惠客戶不限年齡地區

他說, 該項優惠計劃的客戶對象不限年齡及地區, 來自任何地區的大馬國民都可以在這個期內購買。

他補充, 民眾在購買MY30月票後, 可無限乘搭輕快鐵、捷運、單軌火車、快捷巴士、RapidKL巴士及捷運接駁巴士。

由於大部分分公司辦公室設在吉隆坡及八打灵再也, 每個工作天都有許多上班族會駕車從四面八方涌入吉隆坡及八打灵, 以致前往市中心的道路都出現塞車情況。



拉吉夫 (左一) 向上班族講解公共交通月票MY30買一送一的優惠配套的細節, 右一為菲莎莉妮。(譯謝淑儀)

停車費是上班族另一負擔

拉吉夫說, 除了塞車發展外, 目前待發展開工工程。

一旦興建工程展開後, 上班族的汽車該停在哪兒?

“以靈武亞區再快鐵站一帶為例, 該處有許多辦公大樓, 惟附近僅有兩個露天停車場, 每日收費為6令。”

他也說, 該輕快鐵站附近的兩個露天停車場已獲得

仍有乘客不知MY30月票

他鼓勵上班族趁現在開始改為乘搭公共交通, 不僅能減輕他們的生活負擔, 同時也能節省塞車時間及停車費。

雪州動力青年組織武吉加星區主席薛容莉妮表示, 公共交通月票MY30買一送一的優惠配套是雪州動力青年組織的活動, 每個選區都有各自的活動。

她說, 他們每年可獲得2萬令捐款, 她因此希望, 透過這優惠配套, 能協助減輕上班族的負擔, 尽管MY30月票已推出一段時間, 但仍仍有一些乘客不知情, 我希望透過這優惠配套, 可讓更多民眾知道MY30月票, 並鼓勵他們乘搭公共交通。



一輛白色轎車在芙蓉瓜拉庇隆路駕駛途中, 突然闖入右邊的車道。(網路照片)

駕駛犯困撞2車 肇禍司機罰300

(庇能24日訊) 開車出現“微睡眠”(microsleep) 是很危險的!

一名車主因駕駛途中犯困, 結果撞及2輛汽車, 警方隨後證實駕駛人當時是出現微睡眠狀態, 因此向車主開出300令罰單。

日前, 社交媒體流傳一個視頻, 是一輛白色汽車在芙蓉瓜拉庇隆路駕駛途中, 突然失控撞入反方向車道, 引發意外。

瓜拉庇隆警區總部交通執法調查組於11月20日下午3時30分, 接獲有關投報展開調查。

瓜拉庇隆警區總部主任安然奧哈未甘尼指出, 有意外是在芙蓉瓜拉庇隆27公里處發生, 肇禍車主在行駛途中, 突然失控撞入右邊的反方向車道, 與另2輛汽車發生碰撞。

他說, 肇禍司機是一名38歲男子, 當時正準備從芙蓉往彭亨, 經警方調查, 證實對方車速時是出現打盹狀態, 才會導致意外發生。

他指出, 上述意外共涉及3輛交通工具, 所幸3輛車的司機均無受傷, 沒有任何傷亡, 至於肇禍的汽車則車首撞毀。

大馬嘉年華明台北登場 推廣多元文化食品藝術



何瑞萍表示, 2021馬來西亞嘉年華的主題“愛馬來西亞”象徵著3個共同的價值觀, 即“善意”、“友誼”和“真誠”, 反映馬來西亞和台灣共同努力促進文化多樣性和包容性的共同價值觀。(馬來西亞友誼及貿易中心提供)

(台北24日訊) 馬來西亞友誼及貿易中心 (MFTC) 和台北市政府將於11月26至28日在台北市信义區香堤大道北段聯合舉辦第一屆2021年馬來西亞嘉年華。

屆時一系列的文化推廣活動和馬來西亞參展廠商將以“愛馬來西亞”為主題, 向台北市當地和國際社會展示馬來西亞多元文化的食品、藝術、文化和產品服務。馬來西亞友誼及貿易中心首席代表何瑞萍表示, 2021馬來西亞嘉年華的主題“愛馬來西亞”象徵著3個共同的價值觀, 即“善意”、“友誼”和“真誠”。

馬來西亞友誼及貿易中心創始人首次有這個機會和台北市共同舉辦這次的嘉年華, 這反映了馬來西亞和台灣共同努力促進文化多樣性和包容性的共同價值觀。這種共享價值觀的文化也為馬來西亞和台灣之間建立了一個良好的橋樑, 這座橋樑將我們兩個社會联系在一起。

參展攤位多

2021年馬來西亞嘉年華由馬來西亞外交部、馬來西亞對外貿易發展局 (MATRADE)、馬來西亞旅遊局和馬來西亞投資發展局 (MIDA) 共同舉辦。連續三天的活動, 除了有“馬來西亞婦女協會”、金爸爸連鎖餐廳、麻鴨星馬料理等將展示馬來西亞當地點心和食物也將在嘉年華中展示外, 第一家在台北開幕的馬來西亞超市Market My Mini Market也將展示馬來西亞當地的香料和產品。

展出的攤位包括瑞翔集團樂易國際有限公司、第二家網交中心、美蘭生技股份有限公司、坤甸酒、伊諾華股份有限公司、日日旺貿易有限公司、試產者國際食品有限公司、林拍國際貿易有限公司、健德國際有限公司、華南實業有限公司、越南祥選、馬來情懷國際貿易有限公司及星禾國際有限公司等, 共有16個台灣本土品牌受邀參加此次嘉年華。

這3天嘉年華的亮點包括馬來西亞歌手文成的表演, 馬來西亞網紅Soya的特別亮相, 馬來西亞創作歌手張與的專屬時光, 台灣原住民樂團風風風風演出以及其他幸運抽獎活動。更多詳情請參閱馬來西亞觀光局、台灣圖書粉專頁, 以获取更多有關資訊。

市場情報 武吉加里爾柏威年廣場 選購美容產品天堂

購買率最高的類別之一。武吉加里爾柏威年廣場是一個美容天堂, 它把最好的美容產品齊集一堂, 各種護膚、彩妆、香水和護髮用品是滿足所有人的喜好、品味和需求。人們可以在精心策劃的美容天堂里找到適合自己的商品。

武吉加里爾柏威年廣場樓高5層, 零售總面積180萬平方呎, 是南部走最遠最大的綜合區域生活方式購物中心, 即將在今年12月3日開張營業。(M)

武吉加里爾柏威年廣場即將開張, 隨著年終的聖誕慶祝活動將至, 是與親友們一起到這裡購買各種名牌商品的時候。柏威年廣場零售部門首席執行員李群祥表示, 禮物是節日的重要組成部分, 美容產品是她的知名美容產品品牌。這裡也有全馬第二大的百貨商店, 從化妝品、護膚品到香水等產品都一應俱全。

百格聊醫療邀醫生分享 如何把握中風黃金救援時間

百格聊醫療日前邀請了兩位神經內科顧問謝君醫生與劉乃忠醫生和大家在線上分享“中風一旦發生, 如何把握黃金救援時間”為主題的健康講座, 並為大家開闢中風常見的問題和誤區。

謝君醫生指出, 中風普遍分為三大類, 包括缺血性中風、出血性中風及小中風, 中風的症狀則包括失去平衡、視力受損、臉部下垂、手臂無力及說話含糊。

“在確定患者的中風症狀和症狀後, 我們必須迅速撥打999求助, 或立即送患者到醫院搶救, 視乎發現和治療中風, 可以預防腦損傷並提高康復率, 也可以挽救生命。”

她透露, 中風的可控制風險因素包括疾病因素及生活方式因素, 前者分別為心房顫動、高血壓、糖尿病、高脂血症; 後者分別為抽煙、過量飲酒、不健康的飲食習慣、超重及缺乏運動。

她也闡明了中風常見的誤區, 包括不鼓勵家人自行為患者“用針放血”, 因為當中存在

中風一旦發生 如何把握 黃金救援時間?

2021年11月10日 (四)
6.35pm



特定風險, 也延誤了搶救時間。她表示, 中風不僅影響自己的健康與生活品質, 也牽連家人, 因此預防至為重要。她建議大眾可以透過常運動, 培養健康飲食習慣, 避免過量飲酒, 醫治潛在疾病, 停止抽煙等預防中風。(CL)

吉隆坡希爾頓酒店 25日起推出佳節饗宴

吉隆坡希爾頓酒店 (Hilton Kuala Lumpur) 推出主題為“閃閃的季節”(Light of the Season) 的佳節饗宴, 日期是11月25日至明年1月21日, 酒店內各餐廳推出佳節美食, 與食家共慶佳節及迎接明年新的一年到來。

該酒店Vasco餐廳呈獻的美食包括烤火鴨、摩滑香滑地牛、火鴨肉卷、慢烤澳洲上等骨等美食及各式甜點如聖誕樹蛋糕等。自助餐時間是下午12時30分至3時 (星期六和日), 自助晚餐時間是下午6時30分至晚上10時30分 (星期五和六)。

Vasco餐廳將於12月24日推出平安夜自助晚餐及在25日推出聖誕節自助午餐和晚餐; 12月31日則推出除夕自助晚餐。

該酒店Oro Cafe也提供佳節外賣美食, 并有火鴨、羊腩、牛肉共三種主要配餐, 即“Santa's Turkey Box”、“Santa's Beef Box”及“Santa's Australian Lamb Box”的選擇。

其他餐廳The Lounge則推出佳節下午茶配餐, Chambers Grill推出各式燒烤美食, 日本餐廳Iketeru、中餐廳Chayna、Grazie餐廳也推出各式美食。(M)



吉隆坡希爾頓酒店Vasco餐廳推出佳節美食。

沙巴產業發展部代表 到巴生巨盟批發城考察

為協助沙巴中小企業儘快走出疫情陰霾, 沙巴產業發展部計劃在西馬開設“沙巴中小企業產品中心”, 直接向西馬的商家和消費者推廣“沙巴製造”產品。

沙巴產業發展部 (MID) 常任秘書納姆羅斯京 (Thomas Logijin) 周五率領該部轄下的產業發展和研究局 (DIDR) 代表團前往大馬最大批發城巴生巨盟批發城 (GM Klang) 实地考察。

隨行的包括DIDR總監鄧啟銳、DIDR中小企業發展部主任Lodina Justin、DIDR產業服務部主任Rodolfo Blomcastos、DIDR副總監Valerie Joseph及產業發展部特別事務官阮天輝。

考察結束後, 納姆羅斯京與巴生巨盟批發城管理層交流時表示, 該部除了不遺餘力地邀請



納姆羅斯京 (中)、鄧啟銳 (右三)、胡文基 (左三) 率隊实地考察巴生巨盟批發城, 左起為陳尚恩及鄧啟銳。

Advertisement for the Malaysia Carnival in Taipei, featuring a woman and text about the event's theme and participating vendors.